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万一中高2017级高三10月月考理科数学试题

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）

1．已知函数
[image: image2.wmf]1

y

x

=

的定义域为集合A，集合
[image: image3.wmf]{

}

01

Bxx

=££

，则
[image: image4.wmf]AB

Ç=

（    ）

A. 
[image: image5.wmf](

)

0,

+¥

          B. 
[image: image6.wmf][

]

0,1

              C. 
[image: image7.wmf][

)

0,1

               D. 
[image: image8.wmf](

]

0,1


2．设
[image: image9.wmf]0.5

3

x

=

，
[image: image10.wmf]3

log2

y

=

，
[image: image11.wmf]cos2

z

=

,则（　　 ）

A．
[image: image12.wmf]zyx

<<

  
B．
[image: image13.wmf]zxy

<<

   
C．
[image: image14.wmf]yzx

<<

  
D．
[image: image15.wmf]xzy

<<


3．已知向量
[image: image16.wmf]a

r

＝(1,2)，向量
[image: image17.wmf]b

r

＝(x，－2)，且
[image: image18.wmf]()

aab

^-

rrr

，则实数x为(　　)
A．9      B．4      C．0      D．－4

4．在
[image: image19.wmf]ABC

D

中，
[image: image20.wmf]a

，
[image: image21.wmf]b

，
[image: image22.wmf]c

为角
[image: image23.wmf]A

，
[image: image24.wmf]B

，
[image: image25.wmf]C

的对边，若
[image: image26.wmf]6

p

=

A

，
[image: image27.wmf]5

3

cos

=

B

，
[image: image28.wmf]8

=

b

，则
[image: image29.wmf]=

a

(    )

    A．
[image: image30.wmf]3

40

              B．10            C．
[image: image31.wmf]3

20

              D．
[image: image32.wmf]5


5．下列命题中
[image: image33.wmf]··

·

假

命

题

的个数是（    ）

 （1）“若
[image: image34.wmf](

)

0,1

a

Î

，则关于
[image: image35.wmf]x

的不等式
[image: image36.wmf]2

210

axax

++>

解集为
[image: image37.wmf]R

”的逆命题为真．

 （2）
[image: image38.wmf]C

表示复数集，则有
[image: image39.wmf]2

,11

xCx

"Î+³

．

（3）已知向量
[image: image40.wmf],

ab

rr

，若
[image: image41.wmf]||210

a

=

r

，
[image: image42.wmf](1,3)

b

=-

r

，且
[image: image43.wmf]10

ab

×=

rr

，则
[image: image44.wmf]ab

rr

与

的夹角为
[image: image45.wmf]3

p

。

A．0    B．1     C．2     D．3

6．函数
[image: image46.wmf]1

log

2

)

(

2

1

-

=

x

x

f

x

的零点个数为  （ 　  ） 

       A. [image: image47.wmf]1

            B.[image: image48.wmf]2

           C. [image: image49.wmf]3

        D.[image: image50.wmf]4
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10．函数
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11.已知函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。将答案填在答题卷相应位置上.
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三、解答题：本大题共6小题，满分70分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤
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             万州一中高2019级高三10月月考试题答案
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三、解答题：本大题共6小题，满分70分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤

17. 解析：（Ⅰ）由正弦定理得：
[image: image175.wmf]222

abcab

+-=-

………………2分


[image: image176.wmf]\

由余弦定理得：
[image: image177.wmf]22

1

cos

22

abc

C

ab

+-

==-

，
[image: image178.wmf]2

3

C

p

\=

.……………………5分

(Ⅱ)由正弦定理得：
[image: image179.wmf]sinsin2

3(sinsin)

sin3

abAB

AB

cC

++

==+

…………………………7分

ziyuanku.com又
[image: image180.wmf]3

AB

p

+=

，
[image: image181.wmf]3

BA

p

\=-

，…………………………8分


[image: image182.wmf]sinsinsinsin()sin()

33

ABAAA

pp

\+=+-=+

，…………………………10分

而
[image: image183.wmf]0

3

A

p

<<

，
[image: image184.wmf]2

333

A

ppp

\<+<

，


[image: image185.wmf]3

sinsin(,1]

2

AB

\+Î

，
[image: image186.wmf]23

(1,]

3

ab

c

+

\Î

.………………12分

18.（本小题满分12分）
解析：（1）因为集合
[image: image187.wmf]{|23}

Axx

=<<

，因为
[image: image188.wmf]1

2

a

=


函数
[image: image189.wmf]2

9

(2)

4

lg=lg

1

2

x

xa

y

ax

x

-

-+

=

-

-

，由
[image: image190.wmf]9

4

1

2

x

x

-

-

>0

，

可得集合
[image: image191.wmf]19

={|}

24

Bxx

<<

…………2分


[image: image192.wmf]19

{|}

24

U

CBxxx

=£³

或

，            …………………………………………4分

故
[image: image193.wmf]9

(){|3}

4

U

ACBxx

Ç=£<

.                ……………………………6分

（2）因为
[image: image194.wmf]q

是
[image: image195.wmf]p

的必要条件等价于
[image: image196.wmf]p

是
[image: image197.wmf]q

的充分条件，即
[image: image198.wmf]AB

Í


由
[image: image199.wmf]{|23}

Axx

=<<

，而集合
[image: image200.wmf]B

应满足
[image: image201.wmf]2

(2)

0

xa

ax

-+

>

-

，

因为
[image: image202.wmf]22

17

2()0

24

aaa

+-=-+>


故
[image: image203.wmf]2

{|2}

Bxaxa

=<<+

，                      ……………………8分

依题意就有：


[image: image204.wmf]2

2

23

a

a

£

ì

í

+³

î

，                        ………………………………………10分

即
[image: image205.wmf]1

a

£-

或
[image: image206.wmf]12

a

££


所以实数
[image: image207.wmf]a

的取值范围是
[image: image208.wmf]¥

U

(-,-1][1,2]

.      …………………12分

19．（本小题满分12分）

解　(1)由题意知f′(x)＝(x－k＋1)ex.
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令f′(x)＝0，得x＝k－1.

f(x)与f′(x)随x的变化情况如下表：
	x
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	f(x)
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所以，f(x)的单调递减区间是(－∞，k－1)；单调递增区间是(k－1，＋∞)．
(2)当k－1≤0，即k≤1时，f(x)在[0,1]上单调递增，
所以f(x)在区间[0,1]上的最小值为f(0)＝－k；
当0<k－1<1，即1<k<2时，
f(x)在[0，k－1]上单调递减，在[k－1,1]上单调递增，
所以f(x)在区间[0,1]上的最小值为f(k－1)＝－ek－1；
当k－1≥1，即k≥2时，f(x)在[0,1]上单调递减，
资*源%库所以f(x)在区间[0,1]上的最小值为f(1)＝(1－k)e.

综上，当k≤1时，f(x)在[0,1]上的最小值为f(0)＝－k；
当1<k<2时，f(x)在[0,1]上的最小值为
f(k－1)＝－ek－1；
当k≥2时，f(x)在[0,1]上的最小值为f(1)＝(1－k)e.
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